EhiFER - A% LR

K || 5 TR TS 4L

KCA¥

KRKHZ

O@IFEHAL -

IRFMERE

O@IBHmAL - TRFIUMEER FIMNFILIE)

75~350

400~1000

ML

M
M

e D1—

(## : FCD400-15) (#H : FCD400-15)
F,3:X KCA - KCZ BT ;3 KRK BT 2 nm
e FEBHE . FEHE
FUR D3 D4 D5 E M L WOR —p; D2 d L M R
75 97.0 159 197 19 15 19 75 91 87 10 43 17 45
100 122.0 186 232 23 16 19 100 116 112 10 43 17 45
150 173.0 241 287 23 17 19 150 | 165 | 161 10 43 17 45
200 224.0 292 338 23 18 19 200 216 212 10 43 17 45
250 275.6 348 394 23 19 19 250 266 262 10 43 17 45
300 326.8 399 445 23 20 19 300 316 310 14 45 17 4.5
350 378.0 458 504 23 21 19 350 366 360 14 47 17 4.5
400 429.6 512 558 23 22 24 400 416 410 14 47 17 4.5
450 480.8 567 613 23 23 24 450 468 462 14 48 17 45
Wffi#% (KCA) BT D mm
1B S flfit%
_— AR ABHZAHIVFI K . NIy Y SUS403 .
U KCA +iE +iE ] NIy SUS403 AL FRMHE FRMmE U
(n13y2) | (susaos) | # T T BT T KK
75 1590 | M16X 85 | M16x 85 4 470 1,880 840 3360 1,140 4610 6,090 75
100 2120 | M20X 90 | M20X100 4 580 2320 970 3,880 1,280 5,720 7,280 100
150 3410 | M20X 90 | M20X100 6 580 3480 970 5820 1,740 8,630 10970 150
200 4430 | M20X 90 | M20x100 3 580 3480 970 5820 2,190 10,100 12,440 200
250 5690 | M20X 90 | M20X100 3 580 4,640 970 7,760 2,800 13,130 16,250 250
300 7140 | M20X100 | M20x100 3 590 4,720 970 7,760 4,980 16,840 19,880 300
350 9000 | M20X100 | M20X100 10 590 5,900 970 9,700 6,090 20,990 24,790 350
400 12280 | M20X110 | M20X110 12 660 7920 1,020 12240 6,820 27,020 31,340 400
450 14130 | M20X110 | M20X110 12 660 7920 1,020 12,240 7,360 29410 33730 450
WfftE (KCZ) M
G
—y AAEIE AAZHIVEIL b . NIy y SUS403 .
wug | D . . " IR, SUS403 Lk R 11 U
(N13v7) | (SUS403) B ffi fifit& B fiit% KRK
75 2690 M16X85 M16X 85 4 470 1,880 840 3360 1,140 5,710 7,190 75
100 3,760 M20X90 M20X100 4 580 2320 970 3,880 1,280 7,360 8920 100
150 5450 M20X90 M20x100 6 580 3480 970 5820 1,740 10670 13,010 150
200 7,150 M20X90 M20x100 6 580 3480 970 5820 2190 12820 15,160 200
250 8,750 M20X90 M20X100 8 580 4640 970 7,760 2800 16,190 19,310 250
300 11,320 M20X100 | M20x100 8 590 4,720 970 7,760 4980 21,020 24,060 300
350 14,110 M20X100 | M20x100 10 590 5900 970 9,700 6,090 26,100 29,900 350
400 19410 M20X110 | M20x110 12 660 7920 1,020 12,240 6,820 34,150 38470 400
450 23470 M20X110 | M20x110 12 660 7920 1,020 12240 7,360 38,750 43070 450

- 276 —



[k L HER

KTA

@ IFERAM - TIRF VIR ER
ONIERIL b BEIOX— MLE
@RI FE@I/OX— MLUE

@IPERAL - TINF U HFERER
ONNERIL b )\ A = v T RLEEIE
OFRIEE INA = DREEIE

@FERAE - TIRFIMARE RIINZILIE)
ORIV )\ A= IBAFEALIE
@FRIEE INA=ZVIRLERINE

F5xX KTA « KTH « KTZ B4 ¢
U BEBTiE N TERIL K- Fu b
D3 D4 D5 E H1 H2 1B ~TiE ANE
75 97.0 159 195 19 34 58 2 M16X 85 4
100 122.0 186 230 23 35 58 2 M20X 90 4
150 173.0 241 283 23 36 58 3 |[M20X 90| 6
200 224.0 292 336 23 36 58 3 M20X 90 6
250 275.6 348 392 23 38 58 4 M20X 90 8
300 326.8 399 445 23 39 58 4 M20X100 8
350 378.0 458 504 23 42 55 5 M20X100 10
400 429.6 512 558 23 44 60 6 M20X110 12
450 480.8 567 613 23 46 60 12 M20X110 12
BETEDHARE - I81E. JIS.G.5526. 5527MiBHFICHET 5,
(38 . FCD400-15)
W& (KTA) BT
1 & At
S ANPATAR AHZAHIVEI K . NIvy SUS403 s
wUR KTA T TE " NIy SUS403 T S ame | O
(13y79) | (SUS403) EX % KRK
75 4530 "16X 85 [ M16X 85 4 470 1,880 840 3,360 1,140 7,550 9,030 75
100 5,260 "20X 90 [ M20x100 4 580 2320 970 3880 1,280 8860 10,420 100
150 8410 Y20X 90 [ M20x100 6 580 3480 970 5820 1,740 13,630 15970 150
200 9,040 "20X 90 | M20x100 6 580 3480 970 5,820 2,190 14,710 17,050 200
250 12,720 "20X 90 [ M20x100 8 580 4,640 970 7,760 2800 20,160 23,280 250
300 13930 Y20X100 | M20x100 8 590 4,720 970 7,760 4980 23,630 26,670 300
350 21,610 "20X100 [ M20x100 10 590 5900 970 9,700 6,090 33,600 37,400 350
400 29,820 "20X110 [ M20x110 12 660 7,920 1,020 12,240 6,820 44,560 48,880 400
450 42210 "20X110 | M20x110 12 660 7920 1,020 12,240 7,360 57,490 61,810 450
KIFUE450L E32AR TY .
WffitE (KTH) BT 2 n
1B S ffit%
g AR AHZHILKIL b . NIy Y SUS403 77
RUE KTH +i +i% 5 NIy SUS403 ALk FBAEE bENfiik e HUR
(IN13y7) (SUS403) L1l i B fiit% KRK
75 6,120 "16X 85 | M16x 85 4 470 1,880 840 3360 1,140 9,140 10,620 75
100 6,850 "20X 90 | M20x100 4 580 2320 970 3880 1,280 10,450 12,010 100
150 10,790 M20X 90 | M20x100 6 580 3480 970 5820 1,740 16,010 18,350 150
200 11420 | "20X 90 | M20x100 | 6 580 3480 970 5820 2190 17,090 19430 200
250 15,890 Y20X 90 | M20x100 8 580 4,640 970 7,760 2800 23,330 26,450 250
300 17110 | "20X100 | M20x100 | 8 590 4720 970 7.760 4980 26810 29850 300
350 25,580 Y20X100 | M20x100 10 590 5900 970 9,700 6,090 37,570 41,370 350
400 36,960 "20X110 | M20x110 12 660 7920 1,020 12,240 6,820 51,700 56,020 400
450 56,510 "20X110 | M20x110 12 660 7920 1,020 12,240 7,360 71,790 76,110 450
HIFUE450L EIZE AT TY .
Bfii& (KT2) B 2
I
o PNz i 4 AHZHILKIL b . NA3yy | SUS403 S
U KTZ T= Tz " NIyl SUS403 ALk 1AM HBAHE HUR
(IN1397) (SUS403) B fifitg B fiitg KRK
75 6,980 "16X 85 | Mi16x 85 4 470 1,880 840 3,360 1,140 10,000 11,480 75
100 8,040 Y20X 90 | M20x100 4 580 2320 970 3880 1,280 11,640 13,200 100
150 12,380 "20X 90 [ M20x100 6 580 3480 970 5820 1,740 17,600 19,940 150
200 13,400 "20X 90 [ M20x100 6 580 3480 970 5820 2190 19,070 21410 200
250 18,270 "20X 90 | M20x100 8 580 4,640 970 7,760 2800 25,710 28830 250
300 20,150 "20X100 | M20x100 8 590 4720 970 7,760 4980 29,850 32,890 300
350 29550 20X100 | M20x100 10 590 5,900 970 9,700 6,090 41,540 45,340 350
400 42,520 "20X110 | M20x110 12 660 7920 1,020 12,240 6,820 57,260 61,580 400
450 63,790 "0X110 | M20x110 12 660 7920 1,020 12,240 7,360 79,070 83,390 450

MIFUR450L I3 AR T,

- 277 —



